

Компания Huawei построит магистральную сеть DWDM для национального оператора Украины

[Киев, Украина, 14 января 2007] - Компания Huawei Technologies Co., Ltd., мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, объявляет о заключении контракта на построение национальной магистральной сети FIRST DWDM для компании «Астелит», предоставляющей услуги мобильной связи в стандарте GSM на Украине под торговой маркой life:).

Необходимость в создании сетевой инфраструктуры DWDM с поддержкой WSS ROADM возникла у оператора в связи с резким увеличением числа GSM абонентов и ростом трафика. Чтобы определить поставщика оборудования DWDM, компания «Астелит» провела тендер, участие в котором приняли ведущие производители в данной области. По результатам конкурса, который проходил в три этапа, решения Huawei Technologies были признаны лучшими по соотношению – цена/качество и техническим характеристикам.

Компания «Астелит» подписала соглашение о сотрудничестве с Huawei сроком на 5 лет. Выполнение проекта предполагает построение магистрали DWDM на базе оборудования OptiX Metro 6100, которая объединит крупнейшие города Украины. Благодаря использованию технологии SuperWDM, количество промежуточных станций между городами сведено к минимуму. Конфигурация оборудования позволяет наращивать общую пропускную способность сети до 400 Гбит/с.

Данный проект станет четвертым проектом по развертыванию магистральной инфраструктуры DWDM, выполненным Huawei на Украине. На сегодняшний день на базе оборудования компании в регионе работают сети операторов МТС, URS (торговая марка «Билайн») и Телесистемы Украины (торговая марка PeopleNet).

Огуз Мемигювен, технический директор компании “Астелит” подчеркнул: «Внедрение решения DWDM ROADM на нашей сети предоставит нам необходимую емкость, гибкость в настройках и простоту управления. «Астелит» станет первым в регионе СНГ оператором, который развернет инфраструктуру DWDM с использованием технологии WSS».

Ван Чуньшен, глава представительства Huawei в Украине, отметил: "Принимая во внимание растущие требования по передаче трафика, магистральная сеть DWDM является необходимым звеном инфраструктуры любого крупного оператора связи. Решение WSS ROADM компании Huawei гарантирует «Астелит» широкие возможности передачи трафика, гибкость конфигурации, удобство эксплуатации и техобслуживания национальной магистральной сети DWDM. Мы рады началу сотрудничества с оператором и надеемся на расширение партнерских отношений в будущем".

О компании Huawei Technologies:

Huawei Technologies – лидирующий поставщик телекоммуникационных сетей следующего поколения для операторов связи во всем мире. Компания предоставляет своим клиентам инновационные и конкурентные телекоммуникационные продукты, решения и услуги, разработанные в соответствии с их конкретными требованиями, способные обеспечить им долгосрочную прибыль и потенциал

развития. Продукты и решения компании Huawei поставляются более чем в 100 стран мира, 31 из 50 крупнейших мировых операторов являются нашими клиентами, а количество абонентов превышает один миллиард человек. Более подробная информация на сайте www.huawei.com/ru.

О компании «Астелит»

Компания «Астелит» предоставляет услуги мобильной связи в Украине под торговой маркой life:) с января 2005 года. life:) – это третий национальный оператор мобильной связи, обслуживающий 7.6 миллионов абонентов (по состоянию на конец третьего квартала 2007 года). Сеть life:) продолжает расширяться беспрецедентными темпами и сегодня покрывает территорию, на которой проживает 91% населения страны.

Оператор первым на рынке внедрил технологию EDGE и предлагает своим абонентам широкое EDGE покрытие – в 59 городах, включая все областные центры Украины. life:) предлагает высококачественные услуги мобильной связи для всех сегментов украинского общества. 380 центров обслуживания абонентов и эксклюзивных магазинов life:) работают в 151 городе страны. Кроме того, абоненты могут заказать услуги life:) в 33 800 торговых точках.

За дополнительной информацией просьба обращаться к:

Юлии Кольдичевой,

PR-менеджеру

Регионального отделения Huawei Technologies по странам СНГ

Тел.: (495) 2340686 доб. 6069,

(916) 980-46-08 моб.

E-mail: ykoldicheva@huawei.com